

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

dle § 98, resp. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů
(dále jen také „ZZV“)

Zadavatel:	Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo:	Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO:	275 20 536
Zastoupený:	MUDr. Tomášem Gottvaldem, MHA, předsedou představenstva Ing. Hynkem Raisem, MHA, místopředsedou představenstva
Název veřejné zakázky:	Kanyly tracheální a tracheostomické 1
Režim veřejné zakázky:	Veřejná zakázka malého rozsahu
Druh veřejné zakázky:	Dodávky

V Pardubicích dne 29. 4. 2021

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98, resp. § 99 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

V Kupní smlouvě v článku 3 – Dodací podmínky – bod 3.1. je uvedeno:

Kupující se zavazuje dodávat zboží spolu s veškerými potřebnými doklady. Zboží musí splňovat podmínky zákona č. 268/2014 Sb. o zdravotnických prostředcích, v platném znění.

Dotaz:

Domníváme se, že znění by mělo být: Prodávající...

Odpověď

Zadavatel uveřejnil opravené znění bodu 3.1 kupní smlouvy v rámci dokumentu REVIZE_Příloha č. 2 ZD Závazný návrh kupní smlouvy.

Dotaz č. 2:

V Kupní smlouvě v článku 3 – Dodací podmínky – bod 3.5. je uvedeno:

Prodávající se zavazuje dodat zboží v době stanovené kupujícím v dílčí objednávce. Doba dodání dle předchozí věty nesmí být delší než **2 pracovní dny** od okamžiku odeslání objednávky prodávajícímu. Nebude-li doba plnění v objednávce uvedena nebo bude-li uvedena v rozporu s ustanovením předchozí věty, je prodávající povinen dodat kupujícímu předmět koupě **do 2 pracovních dnů** od okamžiku odeslání objednávky prodávajícímu. Objednávky mohou být činěny emailem či jinak písemně na kontaktní údaje poskytnuté prodávajícím.

Ve výzvě pro podání nabídky v článku **4 Místo a doba** plnění zakázky je uvedeno:

Množství a druh objednaného zboží musí být dodán nejpozději do 2 pracovních dnů od doručení objednávky prodávajícímu.

Dotaz:

Mohl by zadavatel sjednotit tyto podmínky? A to konkrétně: zaměnit 2x znění: ...od okamžiku odeslání objednávky prodávajícímu... na ...od okamžiku doručení objednávky prodávajícímu....

Odpověď

Zadavatel uveřejnil opravené znění bodu 3.5 kupní smlouvy v rámci dokumentu REVIZE_Příloha č. 2 ZD Zá vazný návrh kupní smlouvy.

ZADAVATEL NA ZÁKLADĚ VÝŠE UVEDENÉHO VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK DO 13. 5. 2021 DO 10:00 HODIN.

Přílohy:

REVIZE_Příloha č. 2 ZD Zá vazný návrh kupní smlouvy

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.